

# Dr. Zubovics László Főorvos Úrra emlékezünk

---

2009. március 1-én, 70 éves korában elhunyt Dr. Zubovics László, a Schöpf-Merei Kórház Perinatális Intenzív Centrumának volt vezetője.

1969-től 2007-ig, közel 40 éven át dolgozott a Schöpf-Merei Kórházban. A koraszülött osztályon már fiatal orvosként kitűnt szakmai elkötelezettségével, érdeklődésével, szeretetével a legapróbbak iránt, majd 1986-ban megbízták, hozzon létre Perinatális Intenzív Centrumot. Nevéhez fűződik egy új osztály megteremtése, ami szülők és szakemberek számára egyaránt fogalom volt. Egy olyan iskolát hozott létre, ahol munkatársként dolgozni kitüntetés volt.

Bár pályája 40 éve alatt több tudományos cikke jelent meg, tapasztalatait szakmai kongresszusokon adta át, aki ismerte, mégis úgy emlékezik Reá, mint egy olyan orvosra, aki szenvedélyesen, megszállottan küzdött a parányi koraszülöttek életéért. Hatalmas termetével, hófehér hajával, megnyugtató szavaival a szülők számára is azt a biztonságot sugározta, hogy ezen az osztályon mindenki meleg szeretettel és nagy odaadással harcol a legapróbbakért.

Aki látta beteget vizsgálni, aki látta hatalmas kezében óvatosan tartani egy apró koraszülöttet, mintha szappanbuborék lenne, ami bármikor szétpattanhat, az egy életre szóló tanítást kapott a betegek iránti alázatból. Munkatársai- orvosok és nővérek- rajongásig szerették.

Munkásságát a Batthyány- Strattmann László díjjal, a Magyar Köztársaság Érdemrendjének Lovagkeresztjével, a Magyar Gyermekeorvosok Társasága a Schöpf-Merei Ágost első tankönyvének díszpéldányával, a Perinatológus Társaság Büky-Kissel díjjal ismerte el.

Amikor bezárt a kórház, ahol 40 évig dolgozott, példát adott önfegyelemből és emberi tartásból: hatalmas csapás érhetett, hogy látnia kellett élete munkáját romokban heverni. Lendülete megtört, betegsége napról napra hatalmába kerítette.

Most, amikor megrendülten emlékezünk Reá, Fekete György Professzor Úrnak Schöpf-Merei Ágostonról írt szavai jutnak az eszünkbe:

„Életműve nagyszerűségét, egyénisége kiváló vonásait, életútja tragikus nehézségeit kötelességünk ma is felidézni, hitet és bátorítást adva egymásnak és a jövőt jelentő ifjú orvos nemzedéknek. Példája és tanítványai által közvetítve mestereink életének üzenete is az, hogy a beteg gyermekek érdekében minden körülmények között teljesítenünk kell azt a szolgálatot, amit a Gondviselés reánk bízott.”

Zubovics László Főorvos Úr búcsúztatása 2009. március 24-én 9 óra 45 perckor lesz a Farkasréti Temető Hóvirág úti Ravatalozójában. Ugyanazon nap 17 órakor gyászmisén emlékezünk meg Róla a Bakáts téri templomban.

Tisztelettel és köszönettel:

Dr. Princzkel Erzsébet

korábban a Schöpf-Merei PIC, jelenleg a János Kórház PIC vezetője